
INFORMATION

Nutrifem® DHA 250

Dobro promišljeno 

DHA tijekom trudnoće 

Temelj za mogućnosti razvoja koje dijete ima kasnije u životu postavlja se već tijekom trudnoće. Dugoročne znanstvene

studije sve više prepoznaju važnost esencijalne omega-3 masne kiseline dokosaheksaenska kiselina (DHA) (1). Stoga

nutricionisti preporučuju osiguranje opskrbe DHA-om najkasnije od 13. tjedna trudnoće i tijekom cijelog dojenja pomoću

kvalitetnog DHA preparata. DHA je prisutna u većim količinama samo u ribi i ribljim proizvodima. Ali - bez obzira na to je

li općenito ili zbog promijenjenih ukusnih preferencija tijekom trudnoće - riba nije za svakoga. Žene koje rijetko ili nikako

ne jedu ribu mogu svoju dnevnu opskrbu DHA-om postići pomoću posebnih DHA preparata.

Nutrifem® DHA 250 od Biogena opskrbljuje žene tijekom trudnoće i dojenja esencijalnom masnom kiselinom DHA iz

visokokvalitetnog pročišćenog ribljeg ulja. Zbog posebne obrade, ulje je ne samo ultracisto već je neutraliziran i miris i

okus, pa je pogodno i za osjetljive majke.

Nutrifem® DHA 250

• DHA je gradivni element staničnih membrana i nalazi se u visokim koncentracijama u živcima, mozgu i oku

(1) DHA unesen kroz majčinu ishranu podupire razvoj mozga i očiju fetusa i

     dojene djece. Pozitivan učinak postiže se s dodatnih 200 mg DHA u odnosu na preporučeni

     unos omega-3 masnih kiselina iz prehrane (250 mg EPA (eikosapentaenska kiselina) i DHA).

     DHA doprinosi održanju vida (od 250 mg dnevno)

     DHA podržava održavanje normalne funkcije mozga (od 250 mg dnevno)

Mogućnosti primjene: 

• Za ciljano, bezopasno DHA uzimanje tijekom trudnoće i dojenja

• Kod averzije prema ribi ili prehrane s malo ribe

• Za prehrambenu potporu funkcijama mozga

• Za očuvanje normalnog vida



INFORMATION

Bioraspoloživi mikronutrijenti u čistom obliku 

Prema principu čistih tvari
Bez bojila i aromatičnih tvari
Bez glutena
Bez fruktoze
Bez laktoze
Provjerena kvaliteta

SASTOJCI po dnevnoj dozi 1 Kapsula % PDU*

Koncentrat ribljeg ulja 500 mg -
  iz toga: Dokozaheksaenska kiselina (DHA) 250 mg -
  iz toga: Eikozapentaenska kiselina (EPA) 50 mg -
Vitamin E (mg alfa-TE) 8 mg 67

*% REFERENTNE KOLIČINE PREMA EU UREDBI 1169/2011.

SASTOJCI

Riblje ulje koncentrat, Kapsularna ljuska (želatina od ribe, sredstvo za održavanje vlage: glicerin), D-alfa-tokoferol,
mješavina tokoferola.

NAPOMENA

Prehrambeni dodatak prema EU direktivi 2002/46/EG

VELIČINA PAKIRANJA I SADRŽAJ

120 kapsula (pakiranje za 4 mjeseca), 80 g

Dodatak prehrani: Ne smije se prekoračiti navedena preporučena dnevna količina za konzumaciju. Nije zamjena za uravnoteženu i raznoliku prehranu i zdrav način života. Čuvati na sobnoj temperaturi,
na suhom i zaštićeno od svjetla. Zaštititi od topline. Držati izvan dohvata djece. Pogodno za dijabetičare. Prikazane informacije nisu izjave o ozdravljenju ni pozivi na samoliječenje. Pridržavamo pravo
na moguće tiskarske i gramatičke pogreške. Datum: 28.09.2023.
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